



FASTIGHETSNÄMNDENS HANDIKAPPRÅD

PROTOKOLL NR 4/2008

Tid: Onsdagen den 17 september 2008 kl 14.00 – 16.00

Plats: Gamla Biblioteket, Tekniska Nämndhuset,
Fleminggatan 4

Justerat: 2 oktober 2008

Stefan Mattsson

Britt-Marie Karlsson

Närvarande:

Ledamöter

Stefan Mattsson, SRF-SRF Stockholms stad

Britt-Inger Stjernström, HSO/R

Britt-Marie Karlsson, HSO/FEB

Leenu Hernejärvi, HSO/Astma

Sebastian Nikula, DHR-Stockholmsavdelningen

Seppo Mälkki, RSMH-RSMH

Närvarande övrigt:

Sekreterare Christina Moberg, fastighetskontoret

Sekreterare Annika Lindgren, miljöförvaltningen

Sara Malm, trafikkontoret, tillgänglighetsprojektet

§ 1 Sammanträdet öppnande

Ordföranden förklarade sammanträdet öppnat.

§ 2 Justering

Ordföranden Stefan Mattsson och vice ordföranden Britt-Marie Karlsson valdes till justerare.

§ 3 Godkännande av kallelse och dagordning

Kallelse och dagordning godkändes.

Stefan Mattsson anmälde ett tillägg under § 9, övriga frågor.

§ 4 Föregående protokoll

Vid förra sammanträdet fick Christina Moberg i uppdrag att klargöra förhållandena kring tillgänglighetsanpassning i samband med ombyggnation av Långholmens restaurang. Christina kunde meddela att förbindelsen mellan restaurangens entréplan och matsal kommer att handikappanpassas, trots att detta inte framgick tydligt av planritningarna.

Föregående protokoll godkändes.

§ 5 Inkomna skrivelser

Funktionshinderombudsmannens årsrapport 2008.

Rapporten anmäldes och lades till handlingarna.

§ 6 Information om ny fastighetsdirektör och ny ordförande i fastighetsnämnden

Torbjörn Johansson är sedan 10 september ny förvaltningschef på fastighetskontoret. Han kommer senast från stadsledningskontoret där han var stabschef. Torbjörn kommer att bjudas in till rådet i början av nästa år.

Ny är även ordföranden i fastighetsnämnden. Posten innehas sedan den 15 september av Kristina Alvendal (m), som samtidigt blev ny ordförande i stadsbyggnadsnämnden.

§ 7 Information om nya planerade KontaktCenter Stockholm

Förslaget om ett förvaltningsgemensamt kontaktcenter kommer från kommunstyrelsen. De tekniska nämnderna har nu gått ihop och skrivit ett gemensamt svar på remissen.

Remissvaret anmäldes och lades till handlingarna.

§ 8 Trafikkontorets tillgänglighetsprojekt och den nya handboken ”Stockholm – en stad för alla”

Sara Malm från trafikkontoret presenterade och delade ut den nya handboken om tillgänglighet i Stockholm. Presentationen var mycket uppskattad och ledde till diskussioner, bland annat om problemet med stadens ringa möjligheter att ingripa vid överträdelser av lagar och föreskrifter rörande tillgänglighet och handikappanpassning. Ett exempel på det är att uppförande av uteservering utan tillgänglighetsanpassning inte ger någon påföljd för restaurangägaren.

§ 9 Övriga frågor

1. Roterande ordförandeskap

Ordföranden Stefan Mattsson berättade att man på SRF använder sig av roterande ordförandeskap och diskussion fördes kring om detta skulle kunna vara ett alternativ för fastighetsnämndens och miljö- och hälsoskyddsnämndens gemensamma handikappråd.

Rådet beslöt att fortsätta med fast ordförandeskap, men om någon ledamot framöver vill prova på ordförandeskapet vid något tillfälle går detta lätt att ordna. Kontakta i så fall ordföranden eller sekreterarna.

2. Jullunch

Rådets sammanträde den 8 december avslutas med en gemensam jullunch. Förmötet börjar 11.30, sammanträdet 12.00 och lunchen planeras starta vid 14-tiden. Rådets medlemmar funderar på önskemål om val av restaurang till nästa möte.

Vid protokollet



Christina Moberg



Annika Lindgren